

Investoři se hrnou do zlata, jak zuří bankovní krize v USA

infokuryr.cz/n/2023/05/07/investori-se-hrnou-do-zlata-jak-zuri-bankovni-krize-v-usa

kuryr

7. května 2023



Poptávka po drahém kovu, který je považován za bezpečné útočiště v době finančních nebo politických otřesů, roste

Ceny zlata se tento týden pohybovaly poblíž rekordních maxim kvůli obnoveným obavám investorů z prohlubující se finanční krize v USA a možnosti recese v letošním roce.

Podle strategií JPMorgan, které v pátek citovala agentura Bloomberg, se v posledních měsících zdá, že takzvaný „dlouhodobý“ obchod, který je vyjádřen nadvážením zlata a růstových akcií, „se stal konsensem“ .

“Bankovní krize v USA zvýšila poptávku po zlatě jako zástupném prostředku pro nižší reálné sazby a také jako zajištění proti ‘katastrofickému scénáři’,” napsali stratégové v poznámce, kterou portál viděl.

Argumentovali tím, že takový obchod vypadá „*relativně atraktivně*“, protože by měl „*omezený pokles ve scénáři mírné americké recese, ale velký vzestup v hlubší recesi*“.

Institucionální investoři se obrátili ke zlatu, zatímco drobní investoři zvýšili expozici vůči bitcoinu, podle zprávy, která naznačila, že podíl technologií v globálních akcích letos prudce vzrostl.

Oznámení regionální americké banky PacWest z tohoto týdne, že zkoumá potenciální prodej, vyvolalo obavy, že by se mohla stát dalším americkým věřitelem, který imploduje po krachu tří regionálních bank od března. Tato zpráva posunula obchodování s futures na zlato na burze Comex tak, aby ve čtvrtek dosáhlo svého historického maxima 2 072 USD za unci. Spotová cena zlata také vyskočila na 2 072,49 USD ve stejný den, podle Refinitiv.

Investoři se tradičně obracejí na zlato v době nejistoty na trhu, aby se zajistili proti rizikům a jako uchovatel hodnoty. V průběhu historie byly drahé kovy považovány za bezpečné útočiště během období ekonomické nestability, krizí na akciovém trhu, vojenských konfliktů a pandemií.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST